



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE

Edital Nº 09/2020, de 23 de julho de 2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Direção Geral - Campus Soledade, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve, através deste Edital, **RETIFICAR o edital Nº 08/2019**, que torna pública as condições de **acesso ao Auxílio de Inclusão Digital no Campus Soledade**.

ONDE SE LÊ:

3. DAS ETAPAS E CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O presente processo seletivo obedecerá às etapas e prazos definidos no quadro II.

3.2 O estudante deverá acompanhar as notícias publicadas e as possíveis retificações referentes a este edital nos espaços de divulgação oficial do IFPB.

Quadro II – Cronograma

Etapa	Período
Divulgação do edital	11 de julho
Inscrição	13 a 19 de julho
Análise documental/socioeconômica	20 a 27 de julho
Divulgação do resultado preliminar	28 de julho
Interposição de recurso	29 a 30 de julho
Divulgação do resultado final	31 de julho

LEIA-SE:

3. DAS ETAPAS E CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O presente processo seletivo obedecerá às etapas e prazos definidos no quadro II.

3.2 O estudante deverá acompanhar as notícias publicadas e as possíveis retificações referentes a este edital nos espaços de divulgação oficial do IFPB.

Quadro II – Cronograma

Etapa	Período
Divulgação do edital	11 de julho
Inscrição	13 a 19 de julho
Análise documental/socioeconômica	20 a 22 de julho



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE**

Edital Nº 09/2020, de 23 de julho de 2020

Divulgação do resultado preliminar	23 de julho
Interposição de recurso	24 de julho
Divulgação do resultado final	27 de julho

Soledade, 22 de julho de 2020.

Assinatura manuscrita em tinta azul, legível como Adriano Ferreira de Melo.

Adriano Ferreira de Melo
Diretor Geral – Campus Soledade